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Подготовила воспитатель старшей группы: Рахматалиева Х.А. 

Цель: Воспитывать нравственно-патриотические чувства по отношению к своей Родине, 

воинскому долгу. 

Задачи: 
1.Дать детям представление о военной службе, воинском долге. 

2.Воспитывать любовь к своей семье, близким и окружающим людям, своей земле, малой 

и большой Родине. Развить чувства гордости за нашу армию, за героев нашего Отечества. 

3.Закреплять знания детей о военных профессиях. 

4. Развивать память и воображение. 

Предварительная работа: 

1.Рассматривание картинок, иллюстраций, фотографий с изображением военных, военной 

техники, флага нашего государства, парада к 9 мая . 

2. Чтение художественной литературы о героях войны. 

3.Прослушивание музыкальных произведений посвященных нашей армии, и ее 

защитникам, гимна РФ. 

4.Заучивание стихотворений о военных профессиях, песни «Служить России». 

 

Ход НОД 

Здравствуйте, ребята! Назовите, пожалуйста, какой сейчас месяц? А какой праздник мы с 

вами будем отмечать в этом месяце? 

- Ответы: месяц – февраль, а праздник – День защитника Отечества. Мы в этот день 

поздравляем пап, дедушек, братьев и т.д. 

- А как вы думаете, что такое Отечество? Правильно, ребята, Отечество – это наша 

Родина. Наша семья, земля на которой мы живем, село или город, в котором мы родились. 

- Как называется наша Родина? 

- Ответ: Россия. 

-А кто такие Защитники Отечества? - те, кто охраняет нашу страну от нападения врагов, 

солдаты, которые служат в армии, защищают наше Отечество. 

Воспитатель: Правильно дети! Именно наши солдаты стоят на страже нашего 

спокойствия, благодаря им мы можем спокойно ходить в детский сад, играть на улице, 

совершать поездки в разные города и видеть мирное небо над головой.  

- Каким должен быть солдат? 

- Ответ: Сильным, смелым, ловким, выносливым, упорным, отважным, внимательным, 

любить свою Отчизну и свой народ, а самое главное, он должен быть здоровым, чтобы 

мог нас защищать. 

-А, какие виды войск вы знаете? (танковые войска, военно – воздушные силы, ракетные 

войска, пограничные, ракетные войска). 

- Ребята, но ведь сейчас нет войны, зачем же нужная армия в мирное время? 

- Армия всегда должна быть готова к тому, чтобы отразить нападение врагов. 

- Ребята, а что же делают солдаты в армии в мирное время? 

- Солдаты тренируются, проводят учебные учения, сражения, изучают военную технику. 

- Давайте и мы с вами проведем физминутку, представьте, что вы на учениях. 

Д/и «Продолжи предложение». 

«Танком управляет» - продолжите предложение (танкист). 

За штурвалом самолета сидит (пилот). 

Из пушки стреляет (артиллерист). 

Границу охраняет (пограничник). 



На корабле служит (моряк). 

На подводной лодке несет службу (моряк - подводник). 

С парашютом прыгает (десантник). 

В ракетных войсках служит (ракетчик). 

- Молодцы, ребята, Вы справились с заданием.  

 

Физминутка: 
1. Как солдаты на параде, 

Мы шагаем ряд за рядом, 

Левой – раз, правой – раз! 

Посмотрите вы на нас! 

2. Приседаем быстро, ловко. 

Морякам нужна сноровка 

Чтобы мышцы укреплять 

И по палубе шагать! 

 

Но так было не всегда. Когда-то нашим солдатам пришлось отбивать свои земли от врага, 

который без объявления войны ворвался на территорию нашей страны. В этой войне 

погибло много героев, которые своими подвигами спасли множество жизней. И мы 

одержали победу! Кто скажет, какой праздник посвящен великому Дню Победы? Когда 

мы слышим песни о героях, чтим их память минутой молчания и возлагаем цветы к 

памятникам с их именами? 

Дети: Это праздник 9 мая! 

Просмотр презентации: « Детям о мужестве». 

 Чтобы стать настоящими защитниками Отечества нужно многому учиться. Ребята, я 

желаю Вам стать надѐжными защитниками Отечества.  

- Наше занятие подошло к концу, надеюсь, Вам понравилось. 

За то, что солнце светит нам, 

За то, что нет войны, 

Спасибо тем, кто бережѐт 

Покой родной страны 

 


